

«Утверждаю»

Исполнительный директор
Региональной спортивной общественной
организации «Федерация фехтования
Ленинградской области»



И. В. Сидоров

2021 г.

«Согласованно»



Исполнительный директор Северо-Западного
Регионального центра фехтования

Д.В. Ригин

2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

Лично-командного Первенства Северо-Западного Федерального округа по фехтованию среди юношей и девушек до 18 лет.

1 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- популяризация и пропаганда фехтования в Северо-Западном федеральном округе,
- просмотр кандидатов и выявление сильнейших спортсменов для включения их в состав сборной команды России,
- повышение спортивного мастерства занимающихся фехтованием.
- укрепление дружеских связей, обмен опытом работы тренеров.

2 РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнований осуществляет Северо-Западный Региональный центр фехтования. Непосредственное проведение соревнований возлагается на РСОО «Федерация фехтования Ленинградской области» и на главную судейскую коллегию.

3 ВРЕМЯ И МЕСТО СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 24 по 27 мая 2021 г.

по адресу: Ленинградская область г. Выборг ул. Круговая д. 1, Универсальный спортивный зал «Фаворит».

4 ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются юноши и девушки 2004-2007г.р., имеющие медицинский допуск врача и соответствующую спортивную подготовку, имеющие 1 юношеский разряд и выше. Спортсмены 2008 г.р. и младше к соревнованиям не допускаются. Все заявленные спортсмены должны быть в электронной базе данных ФФР, иметь оплаченную лицензию ФФР, на сезон 2020-2021 года. Медицинский допуск, подписанный врачом и заверенный его личной печатью. Предварительные заявки участников принимаются через личный кабинет региональных федераций, входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований.

В личных и командных соревнованиях число спортсменов и команд от каждой спортивной организации неограниченно. Представитель команды за 30 минут до начала соревнований подтверждает участие своих спортсменов в каждой дисциплине и представляет судью.

5 ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

24 мая	рапира юноши, личные соревнования рапира девушки, личные соревнования	начало в 10.00 начало в 12.00
25 мая	рапира юноши, командные соревнования рапира девушки, командные соревнования	начало в 10.00 начало в 12.00
26 мая	шпага юноши, личные соревнования шпага девушки, личные соревнования	начало в 10.00 начало в 12.00
27 мая	шпага юноши, командные соревнования шпага девушки, командные соревнования	начало в 10.00 начало в 12.00

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся согласно Международным правилам ФИЕ и положениями, определенными Федерацией фехтования России. Формула проведения: личные соревнования - один предварительный тур на 5 уколов, тур прямого выбывания на 15 уколов, бой за 3 место в личных соревнованиях не проводится, командные соревнования: -тур прямого выбывания, табло 8 с выявлением всех мест. При участии 1-4-х спортсменов от одной организации в каждом виде программы, организация предоставляет одного судью, на 5 и более участников – два судьи. В командных соревнованиях организации должны предоставить одного судью на две команды.

Проведение соревнований осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, при соблюдении всеми участниками правил личной гигиены (мытьё рук, использование антисептиков, медицинских масок и перчаток с соблюдением социальной дистанции.)

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры в личных соревнованиях награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по командированию команд (проезд до места соревнований, питание в пути и в дни соревнований, проживание) – за счет командующих организаций. Расходы по оказанию медицинского обеспечения, услуг спортивного сооружения, оплаты работы судей за счет средств стартового взноса. Награждение победителей и призеров соревнований, а так же тренера победителя за счет средств Северо-Западного Регионального центра фехтования.

Стартовый взнос 400,00 рублей с каждого участника соревнований и 400,00 рублей с команды

За размещение своих спортсменов, представителей и тренеров команды ответственность несут самостоятельно. При возникновении трудностей по организации проживания в данных соревнованиях обращаться к Сидорову Владиславу Игоревичу по моб. телефону +7 965 796 3142.

По вопросам проведения соревнований обращаться к Сидорову Игорю Владимировичу по моб. телефону +7 921 331 82 25.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.